2021年4月1日

各位

株式会社り そ な ホ ー ル デ ィ ン グ ス 株式会社関西みらいフィナンシャルグループ

株式会社りそなホールディングスによる 株式会社関西みらいフィナンシャルグループの完全子会社化完了のお知らせ

本日、りそなホールディングス(社長 南 昌宏)を株式交換完全親会社とし、関西みらいフィナンシャルグループ(社長 菅 哲哉)を株式交換完全子会社とする株式交換の効力が発生し、りそなホールディングスによる関西みらいフィナンシャルグループの完全子会社化が完了しました。

本完全子会社化により、りそなグループをあげた関西圏へのさらなるコミットメントとグループ一体でお客さま・地域経済を支える経営力強化を実現するとともに、りそなグループ全体での業務基盤の再構築、関西でのチャネルネットワークの最適化、本部機能のスリム化の加速といったグループシナジーを実現するための施策を推進していきます。

また、関西みらいフィナンシャルグループは、本完全子会社化により、経営態勢の強化、 りそなグループのソリューション機能・経営資源の最大限活用、資本基盤の安定性向上を 図り、関西に根差した地域金融グループとして、コロナ禍における地域経済・お客さまを より強力に全力でサポートします。

以上